RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Sekolah : UPT SPF SMP Negeri 6 Bulukumba

Kelas/Semester : IX / Ganyjil

Pertemuan 1

Alokasi Waktu :30°

Metode : Blended Learning

A. KOMPETENSI DASAR B. TUJUAN PEMBELAJARAN

3.1. Menghubungkan sistem reproduksi pada Peserta didik mampu menghubungkan sistem
manusia dan gangguan pada sistem reproduksi, reproduksi pada manusia dengan penerapan pola
serta penerapan pola hidup yang menunjang hidup yang menunjang kesehatan reproduksi.

kesehatan reproduksi.

4.1
berbagai sumber terkait kesehatan dan upaya
pencegahan gangguan pada sistem reproduksi

Menyajikan hasil penelusuran dari

C. KEGIATAN PEMBELAJARAN

PTM (30°)
Pendahuluan (5')

® (Guru memberi salam & memberikan kesempatan kepada peserta didik berdoa sebelum belajar.

® (Guru menyampaikan apersepsi dan motivasi.

Kegiatan Inti (20')

® (Guru menyajikan materi tentang pembelahan sel

® Peserta didik mengemukakan pertanyaan berdasarkan materi yang telah disajikan guru.

e Guru menuntun dan mengarahkan peserta didik untuk melakukan pendalaman materi
tentang organ reproduksi pada laki-laki dan proses pembentukan spermatogenesis.

® Guru memberikan Lembar Kerja kepada peserta didik untuk di kerjakan di rumah.

® Guru memberi umpan balik peserta didik dalam proses dan hasil pembelajaran dengan cara

memberikan beberapa pertanyaan.

Penutup (5')

® Peserta didik dan guru merefleksi kegiatan pembelajaran.
® Guru mengakhiri pembelajaran dan mengingatkan kepada peserta didik agar memaksimalkan ibadah,
melakukan pencegahan penyebaran covid-19 serta menjaga kesehatan diri dan keluarga dengan tetap
dirumah saja.
® Guru menutup pembelajaran dengan salam
Kegiatan PJJ (170°)
Asinkronus ( 140°)

Peserta didik mencari informasi dan mendiskusikan melalui WA terkait tugas yang diberikan serta
mengerjakan Lembar kerja dan materi selanjutnya.
Peserta didik mengirimkan hasil diskusi pada form tugas yang telah disiapkan guru melalui WA/ GC.



Sinkronus (30°)

e Membuat resume dengan bimbingan guru tentang poin-poin penting yang muncul dalam
kegiatan pembelajaran yang baru dilakukan melalui WA/ Google meet.

D. PENILAIAN

e Penilaian sikap: kehadiran dan keaktifan siswa selama pembelajaran

e Penilaian pengetahuan : Tes tertulis.
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